Calcular Porcientos (D)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Cudl es el 30% de 6.9907 2. ;Cual es el 49% de 4.600?

. ¢Qué porciento de 3.200 es 96?7 4. ;Qué porciento de 9.400 es

3.8547?
. ¢Qué porciento de 5.380 es 6. ;Qué porciento de 3.300 es 667
8077
. ;616 esel 77% de qué 8. ;Qué porciento de 4.250 es
cantidad? 3.145?

. . Qué porciento de 6.400 es 10. ;Qué porciento de 3.500 es
5.568? 2.5907?
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Calcular Porcientos (D) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢(Cudl es el 30% de 6.990?

2.097

- ¢Qué porciento de 3.200 es 967

3%

. ¢Qué porciento de 5.380 es
8077
15%

. 616 esel 77% de qué
cantidad?
800

. ¢Qué porciento de 6.400 es
5.5687
87%

. ¢Cual es el 49% de 4.6007?

2.254

. ¢Qué porciento de 9.400 es

3.8547?
41%

. ¢Qué porciento de 3.300 es 667

2%

. ¢Qué porciento de 4.250 es

3.145?
74%

- ¢Qué porciento de 3.500 es

2.5907?
74%
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